



В г. Ижевске в рамках расследования уголовного дела полностью возмещена задолженность по заработной плате 37 работникам коммерческой организации



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении директора ООО «МКД Центр», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, обвиняемый в период с января по август текущего года умышленно, из корыстной и иной личной заинтересованности, не выплачивал заработную плату 37 работникам ООО «МКД Центр». Сумма образовавшейся задолженности составила 918,8 тыс. руб.

В результате принятых следствием мер обвиняемый в полном объеме погасил задолженность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

по заработной плате перед всеми работниками. В настоящее время проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на окончание предварительного следствия.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1270746>